

For immediate release — Monday, March 24, 2025

University of Lethbridge to launch new Strategic Plan at community event

An engaging journey that has brought together the University of Lethbridge's internal and external communities will come to fruition Tuesday with the release of ULethbridge's new Strategic Plan.

WHAT: Strategic Plan Launch

WHEN: Tuesday, March 25, 11 a.m.

WHERE: Science Commons Atrium

The Strategic Plan is the framework document that sets the course for the University's next decade, defining the institution's core values and identifying the strategic directions that will guide ULethbridge. In 2023, the University set out to build its next Strategic Plan and create a shared vision that speaks to the heart of the University's mission through bold and ambitious directions.

Join the University community in launching the Strategic Plan, followed by a community lunch.

-- 30 --

Contact:

Trevor Kenney, Manager of Public Affairs 403-329-2710 403-360-7639 (cell) trevor.kenney@uleth.ca @ULethbridge

Our University's Blackfoot name is Iniskim, meaning Sacred Buffalo Stone. The University is located in traditional Blackfoot Confederacy territory. We honour the Blackfoot people and their traditional ways of knowing in caring for this land, as well as all Indigenous

Peoples who have helped shape and continue to strengthen our University community.